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Основни биографски подаци
Верица Васиљевић, рођена Борковић, рођена је у Призрену 24. 11. 1952. год. Удата је и има двоје деце.
Од 1978. год. до 1993. год. ради у Институту Михајло Пупин у лабораторији за Телекомуникације у групи за Пренос података.
Постдипломске студије започела је 1978. год. на Електротехничком факултету у Београду, смер Економичан пренос информација, а наставила на City University of New York 1982. године, где је 1984. године магистрирала. Магистратура је нострификована на седници Наставно - научног већа Електротехничког факултета у Београду 25.06.1985. године и стекла звање магистра наука. Тема магистарскг рада је (Integration of Voice and Data over Local Area Network with P-CSMA-CD(, City University of New York, New York , а ментор PhD Tarek Saadawi.

За време постдипломских студија на City University of New York била је асистент код професора  Херберта Тауба, референтног светског стручњака, на предмету Дигитална кола и микропроцесори. 

Докторирала је 2007. године на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину, Универзитет у Новом Саду са темом „Мултимедијални приступ интерактивном учењу о рачунарским мрежама“ код ментора др Борислава Одаџића и стекла звање доктора техничких наука.

Од децембра 1993. год. предаје на Високој школи електротехнике и рачунарства у Београду у звању професора на предметима Микрорачунари, Рачунарске мреже, Комуникационе мреже, Протоколи у рачунарским мрежама, Интернет протоколи и технологије, Дигиталне телекомуникације, Бежични комуникациони системи и Коррорацијске комутационе мреже.
Од јануара 2009. год. предаје на Факултету за информационе технологије, Слобомир П Универзитета, Бјељина, Република Српска у звању ванредног професора на предметима Основи информатике, Основи телекомуникација и Мобилне и бежичне телекомуникације
Биографија, дипломе и звања

Основну школу „Старина Новак“ у Београду завршила је као носилац Вукове дипломе. Средњу школу, V београдску гимназију, завршила је као одличан ученик и носилац Аласове дипломе.
Дипломирала је на Електротехничком факултету у Београду, смер Аутоматика  1977. године 

Постдипломске студије започела је 1978. год. на Електротехничком факултету у Београду, смер Економичан пренос информација, а наставила на City University of New York 1982. године, где је 1984. године магистрирала. Магистратура је нострификована на седници Наставно - научног већа Електротехничког факултета у Београду 25.06.1985. године и стекла звање магистра наука.
Тема магистарскг рада је (Integration of Voice and Data over Local Area Network with P-CSMA-CD(, City University of New York, New York , а ментор PhD Tarek Saadawi.
Докторирала је 2007. године на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину, Универзитет у Новом Саду са темом „Мултимедијални приступ интерактивном учењу о рачунарским мрежама“ код ментора др Борислава Одаџића и стекла звање доктора техничких наука.
Изабрана је у звање професора за ужу научну област Рачунарство и инфороматика на Високој школи електротехнике и рачунарства  2008. године.
Изабрана је у звање ванредног професора за ужу научну област Рачунарске мреже и телекомуникације на Факултету за информационе технологије Слобомир П Универзитета у фебруару 2009. године.

Положила је стручни испит за пројектанта рачунарских мрежа.
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3. „Експериментална локална рачунарска мрежа”, наручилац Научно веће Института Михајло Пупин, 1986. год.
4. „Локалне рачунарске мреже и дистрибуирани рачунарски системи ”, наручилац ОЗНБ, 1986 – 88. год.

5. “Развој прототипа за пренос података и говора (ППГ) – Пројекат радиоометача (РОМ) ”, 1989 – 90. год.

6. „Идејно техничко решење рачунарско комуникационе мреже РБН Бор”, нaручилац РБН Бор, 1990. год.

7. Београд у експерименталној ISDN „Дефинисање специфичних међусобних интерфејса елемената мреже ” и “ Разрада специфичних међусобних протокола сигнализације ”, наручилац ОЗНБ и Заједница југословенских пошта, 1990.год.

8. „Систем за даљински надзор и управљање (ДАНУП) Електропривреде Србије”, наручилац Електропривреда Србије, 1991. год.

9. „Организација система сигнализације (CCITT Nо.7) и синхронизације у телекомуникационој мрежи републике Србије”, наручилац ПТТ Србије, 1992. год.

10. „Концепција ISDN”, рад на теми “Сигнализација СС7”, наручилац ОЗНБ 1991-1993. год.

11. „Нови ТК систем Електропривреде Србије”, наручилац Електропривреда Србије 1993. год.

12. „Идејно решење информационог система Термоелектрана Костолац”, наручилац Лола Инжењеринг, 1995. год.
13. „Идејно решење ИС Енергопројекат – Опрема”, наручилац  Енергопројекат – Опрема 1997. год.
14. „Главни пројекат рачунарске мреже ВЕТШ”, нaручилац Висока школа електротехнике и рачунарства у Београду, 2002-2008. год.
15. Пројекат: „Унапређење наставе ВШЕР” подпројекат Електронско учење, наручилац Висока школа електротехнике и рачунарства у Београду, 2008 –2009. год. Предмети Рачунарске мреже, Микрорачунари и Протоколи у рачунарским мрежама
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Развој и реализација уређаја

1. Телеграфско телефонски уређај ТGT 1+6/S
2. Модем за пренос података у електропривреди PP 2X600.

3. Модем за КТ радио пренос података.

4. Уређај за пренос података и говора PPG.

Реализација рачунарско - комуникационих система

1. Општина Савски венац
2. Шећерана Димитрије Туцовић
3. КБЦ Земун
4. Архив Србије
5. Енергопројект – Опрема
6. Политика А. Д
7. Универзитет примењених наука - Мегатренд
8. Висока школа електротехнике и рачунарства у Београду
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