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· MobilePDR. Internet tehnologies and mobile devices. MobilePDR je mobilni medecinski informacioni sistem koji je razvijan za kompaniju Thompson iz USA. MobilePDR je prvi proizvod te vrste u svetu koji je podržavao Palm i WinCE platformu i omogućavao auto ažuriranje podataka i same aplikacije i smatra se ”pushing limits” proizvodom te vrste. Proglašen je u USA za jedan od dva najbolja proizvoda u oblasti medecinskog softvera u svetu u 2002. godini. [1] (2002, Aug.) Handheld computers and the Zen of medicine. Miami Medicine. [Online]. Available: http://www.miamimed.com/MiamiMed %20article%20archive/Aug02 -medical_information_technology.htm [2] (2003, March) Transforming information/ Excerpt from the Thomson Corporation Annual Report 2002. Thomson Corp., Stamford, CT. [Online]. Available: http://www.thomson.com /cms/assets/pdfs/corporate/2002_annual_rpt/Thomson_Business Overview.pdf [3] B.G.Felkey and B.I.Fox, “Evaluating clinical software for your PDA” Hospital Pharmacy, vol. 37, no. 9, pp. 990–992, 2002. [4] (2002,Summer) PDAHealthcare Portal. Harrison School of Pharmacy, Department of Pharmacy Care Systems, Auburn Univ..[Online].Available: http://frontpage.auburn.edu/ pharmacy/pcs/pda/about.htm. Citiran je u više desetina hiljada publikacija u svetu. Nagrađen je i specijalnom nagradom za izvanredan softverski proizvod u SCG za 2004. godinu. 2001-2004. Rukovodilac projekta.
· Design and Development of the Integrated Information System for Belgrade Business School. Projekat je realizovan zа naručioca Beogradsku Poslovnu Školu, Beograd, 2003-2005. Rukovodilac projekta.
· Infrastruktura i aplikacije za elektronsko poslovanje i obrazovanje preko interneta. Projekat realizuje Elektrotehnički fakultet u Beogradu kao jedan od trogodišnjih strateških projekata Ministarstva za nauku Srbije, 2001-2004.
· Multimedijalni softverski paket Aspergiluss. Projekat za naručioca kompaniju Medsite, USA, 2003. Rukovodilac projekta.
· Pfizer Web Service, Projekat za naručioca kompaniju Pfizer USA, 2003. Rukovodilac projekta.
· Web orijentisan softverski sistem Aventis-Lantus, Projekat za naručioca kompaniju Aventis USA. Realizovan je web sajt specifične namene sa kojim je moguće komunicirati posredstvom PDA uređaja i mobilnih telefona najnovije generacije, 2003. Rukovodilac projekta.
· Web orijentisan softverski sistem e-Detailing. Projekat za naručioca kompaniju Medsite USA. e-Detailing je edukacioni sistem baziran na Internetu, 2003. Rukovodilac projekta.
· Softverski paket TimeSheet. Projekat za naručioca kompaniju Medsite, USA, koji omogućuje Internet orijentisano upravljanje različitim tipovima projekata koje realizuju fizički razdvojeni delovi projektnog tima, 2003. Rukovodilac projekta.
· An integrated environment for teaching computer architecture. Projekat realizuje Elektrotehnički fakultet u Beogradu као jedan оd projekata sа austriјsком vladom, 2004.
· GREAT-IST. Projekat finansira EU u okviru programa FP6. Koordinator projekta, 2005-2006.
· GREAT-IST. Analiza strategija razvoja ICT tehnologija u Srbiji, Bugarskoj, Rumuniji, Hrvatskoj, Crnoj Gori, Makedoniji, Bosni i Hercegovini, Albaniji, Ukrajini, Belorusiji, Moldaviji, i Izrada preporuka za njihovo unapređenje i efikasniju realizaciju. Projekat finansira EU u okviru programa FP6. Koordinator projekta, 2006-2007.
· Razvoj Softverske i Hardverske Infrastrukture e-Business Sistema. Projekat realizuje Elektrotehnički fakultet u Beogradu kao jedan od trogodišnjih strateških projekata Ministarstva za nauku Srbije, 2008-2011. Rukovodilac projekta.
· Razvoj master studijskog programa Softversko inženjerstvo. Projekat finansira WUSA Austria, 2010-2011. Rukovodilac projekta.
· Hardverska, softverska, telekomunikaciona i energetska optimizacija IPTV sistema. Projekat realizuje Elektrotehnički fakultet u Beogradu za Ministarstvo za nauku Srbije, 2011-2017.
· Razvoj Hardverske, Softverske i telekomunikacione Infrastrukture e-sistema za kontrolu prometa i poreza. Projekat realizuje Elektrotehnički fakultet u Beogradu za Ministarstvo za nauku Srbije, 2011-2017. Rukovodilac projekta.
· Bilateralna saradnja Srbija-Hrvatska na razvoju univerzitetskih informacionih sistema. Projekat finansiraju Srbija i Hrvatska, 2011-2012. Rukovodilac projekta. Projekat finansira Evropska Unija, Rukovodilac projekta.

image1.png




